



一周综合买点

上周开奖号码回顾(2019181期—2019187期):上周共开出奖号7期。从数据统计来分析,在上周开出的7期奖号中,1奇4偶开出2期,3奇2偶开出3期,2奇3偶开出2期,奇偶比例为15比20,一周内偶数奖号占据一定的优势。从奖号的大小来分析,上周开出的7期奖号中,4小1大开出1期,2小3大开出3期,3小2大开出1期,1小4大开出2期,大小奖号的比例为20比15,一周内大数奖号占据绝对的优势。从连号方面来看,上周的7期奖号中连号开出6期,无连号开出1期。以下是未来一周内15选5的买点分析,供广大的彩民朋友们参考。

买点分析一:看好奇数奖号的回补。从上周开奖号码的具体数据分析看,上周开出奇数奖号15枚,开出偶数奖号20枚,一周内奇数奖号的开出严重不足,本周可重点看好奇数奖号的回补开出。近期小区和中区奇数奖号的开出明显不足,本周可重点关注小区和中区奇数奖号的开出,特别是龙头方面,近15期奇数奖号作为龙头仅仅开出了7期,本周可重点看好奇数奖号作为龙头的开出,看好奖号01、03的开出;凤尾方面,上周偶数奖号作为凤尾也就开出了4期,本周可重点看好偶数奖号作为凤尾的开出,重点看好奖号12、14的开出。

买点分析二:0路奖号可高看。从开奖号码的走势分析看,上周开出0路奖号8枚,开出1路奖号11枚,开出2路奖号16枚,总体上2路奖号开出占据优势,0路奖号的开出稍显不足,本周重点看好0路奖号的开出,单期重点看好开出0路奖号3枚左右。近期三区0路奖号均开出不足,其中中区的0路奖号开出次数甚少,本周可重点看好中区和大区0路奖号的回补开出,重点防范冷号在近期的回补开出,其中由0路奖号组合开出连号值得高看。

买点分析三:看好1路极差的开出。15选5玩法中,我们将开奖号码的最大奖号减去最小奖号所得的差值叫做极差。上周开出的7期极差分别为09—13—11—08—13—08—13,其中0路极差开出了1期,1路极差开出了3期,2路极差开出了3期,奇数极差开出了5期,偶数极差开出了2期,总体上奇数极差的开出占据绝对优势,0路极差的开出稍显不足,本周可重点看好0路极差的回补开出。极差12当前遗漏14期未开出,近期回补开出值得重点看好,开出极差12有3种情况分别是首号开出01尾号开出13、首号开出02尾号开出14和首号开出03尾号开出15,本周这3种情况均需要关注。极差14

当前遗漏12期未开出,开出极差14仅有一种情况就是首号开出01尾号开出15,在看好极差14开出的情况下可用奖号01、15做胆进行胆拖投注,这样在赢得大奖的同时可以降低投注风险。另外极差10当前遗漏10期未开出,本周可重点看好其回补开出,开出极差10有五种情况分别是首号开出01尾号开出11、首号开出02尾号开出12、首号开出03尾号开出13、首号开出04尾号开出14和首号开出05尾号开出15,本周可重点看好首号开出01、03、04这三种情况。

买点分析四:小区奖号可高看。将15选5奖号按三区划分的指标中,上周开出小区奖号11枚,开出中区奖号12枚,开出大区奖号14枚,总体上小区奖号的开出严重不足,本周可重点看好小区奖号的回补开出,单期可防范开出小区奖号3枚左右。近期小区奖号集中开出频繁,奖号02开出次数尚可,奖号01、03、04开出次数严重不足,本周可重点看好奖号01、03、04的回补开出,重点看好连号在小区开出,连号03、04当前遗漏7期未开出,本周回补开出可高看,连号04、05当前遗漏64期未开出,本周可关注其开出一期。

复式推荐:01、05、06、08、09、12、13、14。(上期8码复式荐中2019187期二等奖) (冷剑)

15选5近期号码走势分析

日期	期数	奖号	1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14	15	连号	相邻	重复	和值	奇	偶	三区比	
20190707	2019181	01 02 03 07 10	1	2	3				7			10						2	4	2	23	3	2	3:2:0	
20190708	2019182	02 04 08 10 15		2		4				8		10					15	0	4	2	39	1	4	2:2:1	
20190709	2019183	03 06 11 13 14			3			6					11		13	14		1	4	0	47	3	2	1:1:3	
20190710	2019184	02 04 07 08 10		2		4			7	8		10						1	4	0	31	1	4	2:3:0	
20190711	2019185	02 04 10 11 15		2		4						10	11				15	1	1	3	42	2	3	2:1:2	
20190712	2019186	06 09 11 13 14						6			9		11		13	14		1	3	1	53	3	2	0:2:3	
20190713	2019187	02 08 11 14 15		2						8			11				14	15	1	3	2	50	2	3	1:1:3

一周点评:近期(2019181期—2019187期)15选5开奖号码的小、中、大三区总比为11:12:12,三区出号差别不大,大区续热,中区转热,小区转温,未来几期关注小区号码的热出。上周连号出现7组,表现较弱,以大区为稍多,

其中开出1组三连号“01-03”,未来几期关注中、小区的2连号及3连号多出。上周相邻号表现较热,共出现23次,以中、大区为多,本周关注小区相邻号的多次开出。重复号在上周共出现10次,以大、小区为稍多,其中开出

1组三重号“11”,本周关注小、中区重复号的多次开出。上周和值平均值为40.7,略低于理论平均值,预计本周平均值将会在40-42之间。

本周推荐8码复式如下01 03 05 06 09 12 13 14。(阿陆)



连号强势走高 奇偶实力相当

七乐彩,期期乐,百万奖,期期开。上周开奖3期,全国头奖数量保持稳定,共开出4注。第2019078期开出大奖1注,奖金125万;第2019079期开出一等奖1注,奖金约122万;第2019080期开出一等奖2注,单注奖金约77万。福彩双色球以五百万乃至千万元的出奖规模领导中国彩市,七乐彩则因其约200万分之一的头奖概率,成为彩民夺取“百万大奖”的最佳游戏玩法。

回顾上周:三区比方面3:2:3、1:6:1、1:4:3,三区出号起伏跳跃,前区号码明显转少。和值方

面:和值稳定在100点以上,分别是108点、107点、131点。奇偶方面:奇偶比分别是4:3、3:4、3:4,奇偶数码实力相当,各占一半。质数码数量与上周持平,稳定在2枚左右。关系码方面:横连号一改弱势局面,强势走高,上周开出1组三连号和四连号。斜连号给出7组,恢复至正常水平;同尾号数量由少转多,尾号4、5保持活跃。

本周分析,仅供参考。(1)三区比方面:看好前区是下阶段出号重心所在,本周一、二区的过渡区域值得关注。一区看好01、03、07、08;二区看好11、12、17、20;三区

看好21、23、27、30。(2)奇偶质数方面:本周奇数可能走高,可预防奇数小码的开出。质数码热度或将打破现状,可关注3枚左右质数码的开出。(3)同尾号方面:本周可防范以0、1、3结尾的同尾号。(4)冷号与热号:近期冷热号码逐步分化,中区号码保持高频态势;遗漏值在10期上下的号码为:08、12。(5)重点提防区域:看好01-08、23-30这两个区域。(6)和值方面:近期可关注和值走低。

本周参考号码:01、03、07、08、11、12、17、20、21、23、27、30。(福杰)

蚌埠开展夏季消防培训及演练

7月3日上午,蚌埠市福彩中心组织市区中福在线销售厅人员在市中福在线南山路销售厅开展夏季消防安全培训演练。

市中心领导对此次培训及消防演练高度重视,亲临现场和工作人员一起学习消防知识。此次演练以正确使用消防栓等消防器材为主题,蚌埠福彩中心特邀消防管理人员现场授课,对正确使用消防栓做出了详细讲解和示范,以及在发生火灾事故后的基本扑救方法、自防自救措施和逃生自救方法等消防安全基本知识进行具体讲解。蚌埠福彩中心始终紧抓消防安全管理工作,制定消防安全责任制度,与部门负责人和各中福在线大厅经理签订安全责任书,确保消防安全工作取得实效。

通过这次消防演习活动,进一步普及了消防安全知识,提高员工的消防安全意识,增强了员工的自救自防和应急处置能力。(米晓蓉)

郎溪福彩开展主题党日活动

7月1日,正值中国共产党建党98周年之际,郎溪县民政局及福彩中心全体人员前往涛城沙城红色革命教育基地陈列室开展“不忘初心、牢记使命”主题党日活动,并慰问了抗日老党员刘义祥老人,进一步强化党性意识,坚定理想信念,汲取精神力量。

在教育基地中,一幅幅鲜明的图片、一件件真实的实物、一个个难忘的故事,还原了郎溪涛城那一段刻骨铭心的历史瞬间。刘义祥老人也深情讲述了当年自己的经历,让现场的党员和工作人员们在感受抗日岁月中英雄无私奉献、英勇牺牲精神的同时,更深刻地体会到作为一名共产党员身上肩负的时代使命。最后,面对鲜艳的中国共产党党旗,支部书记王强带领大家重温了入党誓词。在返程中大家纷纷觉得践行“不忘初心,牢记使命”的主题教育就是要学习老一辈的光荣传统和我们民政系统深深的为民情怀,将教育落到实处,落实到工作,落实到最小的地方!(黄德宝)

缅怀先烈 铭记历史

——黄山市福彩中心党支部开展建党98周年党员日活动

7月2日,在庆祝中国共产党成立98周年之际,黄山市福彩中心党支部和市救助站党支部联合组织20多名党员和职工,赴江西省上饶市共同开展了“缅怀先烈 铭记历史”主题党日活动。

到达江西上饶集中营革命烈士纪念馆后,从刚入党的新党员到90多岁的老党员,在解说员的带领下,大家怀着对革命先烈的无限崇敬之情,参观了集中营关押革命烈士的禁闭室,使用的刑具等等,听到了新四军叶挺军长在牢狱中发出的“富贵不能淫,威武不能屈,正气压邪气,不变应万变,坐牢三个月,胜读十年书”的铮铮誓言。一幅幅图片、一件件实物、一个个故事,还原了那段革命先烈们与敌斗争的历史岁月。从而让我们深切感受到幸福的来之不易和我们共产党员肩负的神圣使命。活动中,全体党员还向纪念碑敬献了花圈,面对鲜艳的中国共产党党旗,重温了入党誓词。通过这次主题党日活动,党员们接受了革命历史教育,表示将在今后的工作生活中,坚守共产党员的信念,认真践行共产党员的初心,牢记全心全意为人民服务的使命,砥砺前行,为黄山福彩发行工作做出自己应有的贡献。(邵萍萍)